
Kedves Diákok és Szülők! 

Aki szeretne kérdezni, beszélgetni, vagy reagálni, itt megtalál: bernadett.schaller@lutheran.hu 

 

Áhítat: Virágvasárnap 

 

Szeretettel köszöntök mindenkit rendhagyó internetes áhítatunkon. Nem titkolom, hogy rendkívül idegen érzés így felmondani 

az áhítatot, de abban a reményben teszem, hogy ezzel is hirdetni tudom köztetek Isten igéjét. A Nagyhéten több rövid áhítatot 

küldök, hogy ezzel is tudjunk lelkileg ráhangolódni az idei nehéz húsvéti ünneplésre. 

Az Atya, Fiú, Szentlélek nevében! Ámen. 

 

Zsoltár:  

Hozsánna a Dávid Fiának! Áldott, aki jön az Úr nevében! 
Hozsánna a magasságban!  Mt 21,9 
Hallgass meg, Uram, jóságos szeretettel, 
nagy irgalmaddal fordulj hozzám!  Zsolt 69,17.18.  
 
Dicsőség az Atyának és a Fiúnak és a Szentléleknek, 
miképpen volt kezdetben, most és mindenkor, 
és mindörökkön-örökké. Ámen. 
 
Hozsánna a Dávid Fiának! Áldott, aki jön az Úr nevében! 
Hozsánna a magasságban!  
 

Igehirdetés: 

Hallgassuk meg Jézus szavait Mk evangéliumából:  

Az Emberfia azért jött, hogy szolgáljon, és életét adja váltságul sokakért.  Mk 10,45 
 

A gyermekrajzok ritkán ábrázolnak árnyékot. Talán ez így van jól. Minek is kellene egy gyereknek arra 
gondolnia, hogy a dolgok árnyékot is vetnek? Az árnyakkal nem törődik a gyermeki szív. A gyerekek képesek 
csak  a jóra koncentrálni és még a legnehezebb pillanatokban is játszani. Olyan jó, hogy vagytok nekünk, 
felnőtteknek! Hozzátok az élet örömét és energiáját, és feledtetitek a nehézségeket. Virágvasárnap, amit 
tegnap ünnepeltünk, egyszerre örömteli, pálmalengető, virágdíszes ünnep, és mellette a legszomorúbb hét 
nyitánya. Jézus tudja, hogy mi vár rá Jeruzsálemben, mégis odamegy. Tudja, hogy most örömmel fogadják, 
ám néhány nap múlva elveszejtik. Gyerekként nem is tudtam azt megérteni, miért nem ment valahova 

máshova, ahol nem akarták bántani. Ez a mai ige a válasz: Az Emberfia azért jött, hogy szolgáljon, és 
életét adja váltságul sokakért. Ezekben a napokban sokan magányosak. Idős emberek, akikhez nem 
tudnak elmenni a gyerekeik, az unokák, dédunokák. A gyerekeknek is hiányoznak a nagyszülők, 
rossz ez a helyzet mindenkinek. A nagyhét kezdetén úton van hozzánk szeretetével Isten Fia. Bár 
Ő mindig keresi az embert, most különösen is megmutatja, hogy az elénkbe jövő jézusi szeretetnek 
semmi nem állhatja útját. A római levél 8. fejezetében így ír Pál apostol: „Mert meg vagyok győződve, 
hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, sem eljövendők, sem hatalmak, 
39sem magasság, sem mélység, sem semmiféle más teremtmény nem választhat el minket az Isten 
szeretetétől, amely megjelent Jézus Krisztusban, a mi Urunkban.” (Rm 8,38-39) A nagyhéten hozzánk 
érkező és tántoríthatatlan Krisztus legyen előttünk a példa, hogy mi is fejezzük ki szeretetünket és 
gondoskodásunkat idős szeretteink felé. Ha testben távol is kell lennünk tőlük ezen a húsvéton, érkezzen 
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meg hozzájuk szeretünk új utakon, leleményesen és gondoskodón. Mert sok mindenről lemondhatunk, de 
a szeretet nem maradhat el. Ámen.  
 

Imádkozzunk! 

Ezen a héten a böjti idő végére érünk Urunk. Sok minden történt az utóbbi hetekben, ami kérdésekkel, 

szomorúsággal, értetlenséggel vagy félelemmel töltött el minket. Hiányoznak szeretteink, barátaink, a 

személyes találkozás lehetősége. Szüleink is többször feszültek, nem sikerül mindig úgy szólnunk 

egymáshoz, ahogy szeretnénk. Kérünk Téged, adj nekünk türelmet, békességet, vedd el szívünkből a 

keserűséget és félelmet. Ajándékozz meg minket olyan felismerésekkel ezekkel a különös időkben, melyek 

életünket gazdagítják.  

Mi Atyánk… 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,  
Szenteltessék meg a Te neved,  
Jöjjön el a Te országod,  
Legyen meg a Te akaratod,  
Amint a mennyben, úgy a földön is.  
Mindennapi kenyerünket  
add meg nekünk ma,  
És bocsásd meg vétkeinket,  
Miképpen mi is megbocsátunk  
az ellenünk vétkezőknek,  
És ne vígy minket kísértésbe,  
De szabadíts meg a gonosztól. 
Mert Tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség,  
most és mindörökké. Ámen. 
 
Áldás: 
 
Istennek népe: Az Úr áldjon meg és őrizzen meg téged! Az Úr világosítsa meg az Ő szent arcát terajtad és 
könyörüljön rajtad! Az Úr fordítsa az Ő szent arcát tefeléd, és adjon tenéked békességet! Ámen! 
 
Hallgassuk meg az Izsóp zenekar énekét:  
 
 

 

 


